



В Екатеринбурге трём местным жителям предъявлено обвинение в хулиганстве (ФОТО)



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области трём местным жителям, 1987, 2001 и 2003 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство группой лиц по предварительному сговору, совершённое с применением насилия к гражданам, с использованием предметов в качестве оружия).

По данным следствия, утром 10 апреля 2024 года обвиняемые, находясь у одного из домов по улице Черепанова в городе Екатеринбурге, совершили хулиганские действия в отношении ранее незнакомого им мужчины, 1982 г.р., сопровождавшиеся применением к нему физического насилия в виде ударов руками и ногами, а также распылением в сторону потерпевшего неустановленного аэрозольного средства. В результате пострадавшему были причинены телесные повреждения, в частности, в виде переломов, ушибов и гематом.

В настоящее время следствием СКР по уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего, проводится судебно-медицинская экспертиза, выполняются иные необходимые процессуальные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1875802>